
łatwa matma

Poziom trudności: Średni

1. oblicz: 80+7-3+13-9=

A - 94

B - 84

C - 88

2. policz: 99-(70-72)-6=

A - 97

B - 96

C - 95

3. 13-3+8-6+14-13=

A - 14

B - 13

C - 12

D - 15

4. 997-999-53-67=

A - -112

B - -222

C - -221

D - -122

5. ile jest: 50+50+50+50+55+98-987

A - -634

B - -1000000000

6. Są 3 jabłka 6 gruszek i 12 śliwek jak podzielić to między 6 osób tak żeby każda miała tyle

samo?

A - dać po jednej gruszce i po 2 śliwki a jabłka schować

B - dać po 0,5 jabłka 1 gruszce i 2 sliwki
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7. ******+****-**********=     policz gwiazdki i oblicz

B - 1

C - -1

8. cena spodni wynosi 100 złoty po 45 % obniżce cena spodni wynosi ....... oblicz

A - 65 zł

B - 60zł

C - 55zł

9. 5-3+4-2+3=

A - 6

B - 7

C - 5

10. 99999999999999-99999999999888

A - 1111

B - 111

C - 11

D - 1
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łatwa matma

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. D

5. A

6. B

7. A

8. C

9. B

10. B
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